

# ТАЙДОБ

Газета выходит с 1932 года.

№ 27 (6745)

СУББОТА, 6 АПРЕЛЯ 1996 года

ЦЕНА 706 руб.

Завтра - День геолога

## ОТКРЫВАЕМ БОГАТСТВА ЗЕМНЫЕ

В первое воскресенье апреля все геологи традиционно отмечают свой профессиональный праздник - День геолога. С этого дня открывается летний полевой сезон.

Наряду со всеми готовится к празднику и коллектив Акельской геологоразведочной партии. Подводя итоги прошедшего года, хочется отметить, что, несмотря на трудности финансового обеспечения, материально-технического снабжения, коллектив партии плодотворно трудится по выполнению геологоразведочных работ.

В 1995 году буровые работы выполнялись на трех основных угольных объектах - Еловском, Плотниковском, Крохалевском участках. Ведутся они по заявкам угольных предприятий. Кроме угля, разведаны два месторождения песчано-гравийной смеси по заявкам УС КГЭС и Крапивинского ДРСУ. По этим участкам составлены геологические отчеты и сданы для утвер-

ждения в ТКЗ. Также на стадии завершения находится отчет по участку Плотниковский 1-бис.

В 1995 году выполнен большой объем работ по бурению и ремонту водоснабженческих скважин для предприятий района. Увеличился объем выпуска товаров народного потребления, услуг населению.

В настоящее время в партии работают 104 человека. В ее составе буровой, транспортный, строительный, механический цеха, геологический отдел. Буровым цехом на протяжении уже более десяти лет успешно руководит С.Г. Мязин. Качественно и в срок выполняют работы буровой мастер А.К. Слонов, бурильщики Ю.Г. Мязин, С.К. Кораблев, помощник машиниста буровой установки А.Ю. Черняев. Особенно хочется отметить работу геологического отдела, который всегда и с хорошим качеством выполняет все поставленные перед ним задачи. Старейшие работники отдела Г.В. Скопа

и А.Б. Цыганков свою жизнь посвятили геологии.

Деятельность буровых бригад во многом зависит от работы вспомогательных цехов. Более 30 лет трудится в Акельской ГРП слесарь И.А. Олейник, дающий вторую жизнь разбитому оборудованию, поломанному инструменту. Хорошо справляются со своими обязанностями водители В.В. Бааранов, А.Н. Цыкунов, Н.Н. Прокудин, тракторист А.А. Бердюгин. Это они в любое время суток, в любую погоду обеспечивают буровые вышки промывочной жидкостью, необходимыми материалами, вовремя доставляют смену.

От администрации, профсоюзного комитета

поздравляю весь коллектив партии с профессиональным праздником. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и удачи во всех делах.

А.ЕРМАКОВ,  
начальник Акельской  
ГРП.

## ПРЕСС-СЛУЖБА

26 марта в Кемерове не состоялось очередное заседание Законодательного собрания Кемеровской области с повесткой дня: принятие закона "О назначении выборов Законодательное собрание Кемеровской области второго созыва"; санкционирование расходов на областные целевые программы 1996 года и другие вопросы.

В зале заседания присутствовало 18 депутатов при необходимости кворуме - 24 депутата. В очередной раз не явились депутаты - главы администраций городов, районов и хозяйственных руководители М.В. Артюхов, А.В. Богатырев, А.П. Гура, А.С. Кругляк, М.М. Маслов, Н.С. Новиков, В.С. Степанов, Н.В. Управителев, П.М. Финк, В.Н. Цапаев, С.Ф. Щербаков.

Поскольку кворума не было, состоялись депутатские слушания. От имени администрации области на них выступила заместитель начальника управления юстиции администрации области Н.П. Ломанова, которая проинформировала депутатов о том, что 27 марта, истекает двухгодичный срок полномочий Законодательного собрания области, и из-за того, что не определен срок выборов депутатов второго созыва, деятельность ЗС первого созыва прекращается.

Затем выступила замести-

тель облпрокурора Н.М. Яжнова, которая сообщила, что в соответствии с Конституцией и законодательством РФ: "председатель представительного органа субъекта Федерации, в т.ч. Законодательного собрания Кемеровской области, по окончании полномочий у депутатского корпуса в связи с истечением срока избрания, продолжает исполнение своих обязанностей, не связанных с депутатской деятельностью", продолжает свою работу аппарат ЗС, и никто не может запретить депутатам исполнять свои обязанности перед избирателями на депутатских округах.

С информацией о ситуации вокруг ЗС выступил председатель Законодательного собрания Кемеровской области, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ А.Г. Тулеев. Он предложил принять на слушаниях постановление о назначении даты выборов депутатов Законодательного собрания второго созыва не методом голосования на сессии, а путем сбора подписей под этим документом, чтобы избежать давления на депутатов, зависимых от администрации. Единогласно депутаты приняли решение о назначении выборов в Законодательное собрание Кемеровской области второго созыва на 16 июня 1996 года и сборе подписей под этим решением.

День за днем

## УЛЫБКА И СИЯНИЕ ГЛАЗ

Каникулы - это всегда радость, а веселье в каникулы - радость вдвое. Особенно когда эта радость приходит в детский дом. Дом культуры п. Зеленогорского решил устроить праздник для ребятшек. Дети встречали нас у самого порога. Атмосфера в детском доме царила добрая, на лицах детворы сияла радость, все ждали чего-то необычного, веселого и интересного. И вот оно пришло. В гости к ребятам явились Т. Валя, Степашка и их любимый герой Хрюша. Дети с удовольствием играли, пели частушки, плясали. А в "Репку" даже воспитатель играла.

Я заметила: воспитатели там добрые, и ребята их очень любят. Приняли нас в детском доме очень тепло, с радостью. От такого приема появляется желание еще раз прийти. И мы приедем. И не раз.

Спасибо вам, ребята, за такую встречу! Спасибо всему персоналу детского дома за доброту души.

## ТАТЬЯНА ПЛЮС ЕВГЕНИЙ

Заведено в п. Каменном проводить свадьбу в СДК, будь она золотая, серебряная или простая. Ну, конечно, простой ее никак не назовешь. Ведь свадьба - это всегда чудо, радость рождения еще одной семьи, еще одного семейного очага. А почему в СДК? Да чтоб и люди порадовались, увидели, как сияют счастьем лица молодоженов, с какой любовью смотрят они в глаза друг другу. Многие, вспоминая себя, улыбаются, кому-то взгрустнется от воспоминаний о прошлом, но, покидая СДК, каждый унесет в душе частичку добра, теплоты.

Так, 23 марта в СДК прошел обряд регистрации. Фольклорная группа "Сударушка" встремляла молодых в дверях - пели песни, плясали, посыпали зерном и деньгами и, конечно же, счастья, здоровья, удачи. Поздравляли молодых и родственники, и друзья, и организаторы обряда - работники клуба Ольга Васильевна Чувичкина, Валентина Ильинична Никитина.

Пожелаем счастья молодым и мы с вами. Добра, теплоты душевной и, главное, семейного благополучия. Удачи вам, Евгений и Татьяна, любви неиссякаемой! Пусть ничто и никто не сможет разлучить вас!

Н. ДЕМИНА, методист  
Зеленогорского ГДК.

Готовится к выходу в свет четвертый том Всеузбасской книги памяти.

В нем свыше девяти тысяч фамилий кузбассцев, призванных из г. Ленинска-Кузнецкого и Ленинск-Кузнецкого района, которые не вернулись с Великой Отечественной войны.



## Животноводство

ОТ КОНТРОЛЯ -  
К ИСПОЛНЕНИЮ

СОДНЯ проведения коллегии администрации района "О ходе зимовки скота в совхозах и акционерных обществах района" прошел месяц. В принятом распоряжении в одном из пунктов записано: "Главному ветеринарному врачу района А.А. Ворожицеву совместно с руководителями совхозов и акционерных обществ до 15 марта провести лицензирование помещений, предназначенных для отела животных".

В указанный срок это не было сделано. Назначили второй срок - 29 марта. И он подошел к концу. Что изменилось и кто же получил лицензию, а проще сказать, паспорт ветеринарных, санитарных, гигиенических и технологических требований к родильным отделениям и профилакториям? Об этом прошу рассказать Алексея Алексеевича ВОРОЖИЦЕВА.

- За три месяца по району падо 270 голов молодняка, в том числе по возрастам: до 20 дней - 92 головы, до 3 месяцев - 50, от 3 до 6 месяцев - 35, от 6 месяцев до года - 45 и старше года - 47 голов. Гибнет молодняк в основном в возрасте до 20 дней - 40% тех телят, которые родились. Причин много: это бесхозяйственность и безответственность обслуживающего персонала, это отсутствие специализированных и использование приспособленных родильных помещений и профилакториев, это и тяжелое финансовое положение хозяйств, которое не позволяет строить, достраивать помещения и создавать нормальные ветеринарные, санитарные, гигиенические и технологические условия в имеющихся. По району имеется 18 типовых родильных помещений и профилакториев, 5 приспособленных, а на двух фермах (совхоз "Шевелевский" и "Арсеновский") их нет. В стадии строительства находятся 4 помещения ("Тарадановский", "Арсеновский", ф.1, "Барачатский" и "Березовский", д. Сарапки), но нет средств на завершение строительства, а необходимость их холода остро ощущают.

Цель паспортизации - если не создать, то хотя бы приблизить все требования или быть близкими к нормам. Нормативных показателей много, но основные требования следующие: температура воздуха (в градусах Цельсия) в родильном помещении - +16, в профилактории - +20, относительная влажность воздуха там и там - 70%, допустимое микробное загрязнение воздуха (бакобсеменность в тысячаах на см.куб.) - 50 и 20, загазованность помещений вредными компонентами

(углекислый газ, аммиак и т.д.), освещенность и другие.

Естественно, о нормальных условиях в приспособленных помещениях говорить не стоит. В основном это коровники с выделенной в стороне группой глубокостельных или растелившихся животных, у которых и режим кормления в большинстве общий. Здесь идет растел, и здесь же содержатся телята в клетках, в лучшем случае в подсобных помещениях или бытовках. Конечно, сокращением половья освободившиеся скотопомещения можно реконструировать, но у хозяйств нет средств. А вот о типовых родильных помещениях говорить можно много, и опять же в конечном результате все будет упираться в финансы. Температурный режим во многих хозяйствах нормальный, стоят калориферы. Относительная влажность воздуха выдерживается не везде, и беда в том, что живеборщики находятся в помещениях, а по конструкции должны быть в тамбурах, т.е. вне помещения. Кроме того, старые, часто ломающиеся навозные транспортеры, ветхие водопроводные трубы способствуют излишней увлажненности.

Проверку на микробное загрязнение ветбаклаборатория провела в профилакториях всех хозяйств. Нормы превышены в "Арсеновском", "Каменском", "Тарадановском" почти в четыре раза, в "Крапивинском" и "Барачатском" - в два раза, и более-менее близки к требованиям "Банновский", ферма /3/, "Борисовский" и "Мунгатский". Чтобы поддерживать нормальный режим, в каждом родильном помещении и профилактории есть приточно-вытяжная вентиляция, но она в большинстве случаев разбита и не действует. В "Борисовском" и "Крапивинском" трубы висят, вентиляторы "гоняют" внутренний воздух помещения, а должны подавать свежий извне, а загазованный выбрасывать наружу. В "Тарадановском" из-за отсутствия стекла (плёнки) и денег для утепления окна на зиму заложили сейчас там темно.

Из всего падшего поголовья почти 50% погибло от желудочно-кишечных заболеваний. В родильные помещения и интимбоксы часто коровы загоняются с грязным выменем и "навозным панцирем" на задних ногах. Появившийся на свет телок сосет грязный сосок, на котором сосредоточена вся инфекция. Зачастую мыши первой месяца жизни погибают холодным, грязным молоком. Доильные аппараты, ведра грязные, а следовательно, и молоко некачес-



## Спорт

ПОКА В ДУШЕ  
ИСКРА БЬЕТСЯ

КАЗАЛОСЬ бы, что проще привычки? Вот уже и для многих из нас стала обычной аббревиатура ДЮКФП - детско-юношеский клуб физической подготовки. Именно там я и побывала в гостях в марте. Только на этот раз у зеленогорцев.

Всеми помним яркое прошлое спортивной школы поселка: были достижения, были рекорды. Все мы помним и печальное прошлое - распад её. Но тем и ценен спорт, что в тяжелые времена всегда находились люди от него, которые на разрушенном начинали созидать. И в данном случае, пережив все времена становления, когда ни места, ни инвентаря, тренеры по лыжам объединили вокруг себя большую команду единомышленников. Именно они, супруги Виталий Петрович и Валентина Алексеевна Алексешиковы, приехав два года назад на новое место, возродили спортивную школу. Пришло им довольно нелегко. И только с благословения Е.Е. Измествьевой, бывшего директора Крапивинской школы, которая на первых порах помогла со спортивным инвентарем, они смогли начать тренировки. Старая лыжная база досталась от прежних владельцев в удручающем состоянии. Впрочем, и по сей день лыжный инвентарь, экипировка остаются трудно разрешимой задачей. Не сразу поверили школьники в новых тренеров. Они приходили. Уходили. Возвращались. Но все-таки за полтора года удалось создать коллектив и добиться результативности тренировок. Сегодня в клубе около 60 лыжников, 30 из них - кости. Это способные, трудолюбивые ребята. А недавние районные соревнования принесли зеленогорцам успех. Одиннадцать лет чемпионами в лично-командном первенстве района считались тарадановские лыжники. И вот долгожданная победа у воспитанников Алексешиковых.

- Но достижение спортивных результатов - это не самоцель, - говорит Виталий Петрович, - хотя к этому прилагаются все усилия и тренеров, и лыжников. Наряду с этой, основной задачей стоит выделить и другие важнейшие: воспитание ребенка как личности, его занятость и, конечно же, здоровье. Есть дети слабенькие, но они же хотят ходить к нам, и пусть приходят. Другой вопрос - трудности из-за слабой материальной базы, которая не позволяет обеспечить всех желающих теми же ботинками. Многие приносят из дома;

НО СПОРТИВНЫЙ клуб на лыжниках не замыкается. С утра и до позднего вечера толкуются там ребята. Выкладывая каждую минуту, приходят сюда пораньше, чтобы успеть поиграть в шахматы, в теннис до начала занятий в секции. А после разминки умственной и физической они отдаются своим увлечениям.

Кроме лыж, юношеский клуб располагает отделением борьбы самбо, которую ведет Николай Семенович Борисов, бокса - руководитель В.Н. Зорин, секцию каратэ ведет П.М. Чебокинов, шейпингу учит Елена Георгиевна Сафонова, баскетбольные тренировки проводят А. Попов. Несмотря на то, что текущее наблюдается во всех секциях, уже сформировываются команды из ребят, которые ходят постоянно. К тому же коллектив тренеров в спортивной школе состоит из профессионалов своего дела, а это тоже имеет немалое значение для стабильности.

Но профессионализма, к сожалению, недостаточно, если нет нормальных условий использовать его во благо детей. А именно слабая материальная база не позволяет освоить всякий вид

но что делать, когда из семьи ходят три мальчика? Приходят на секцию и ребята из детского дома.

Надо сказать, что лыжное отделение в ДЮКФП самое большое, и, к радости, оно живет. Живет со своими проблемами и успехами. Живет надеждой, что завтра будет лучше, чем сегодня. Живет и ждет помощи, поддержки. Ведь для проведения соревнований, особенно выездных, нужны не только хорошие лыжи, нужны деньги, транспорт. Впрочем, за предоставление транспортных средств клуб физической подготовки благодарен Е.М. Ахмадееву, начальнику СУ-7, В.А. Юркению, начальнику управления строительства. А пока лыжный сезон для спортсменов заканчивается. Ичезает вместе со снегом лосища, убегающая вдаль лыжня, по которой накатывали лыжники многие и многие километры. Но сегодня пригрело солнышко, и они, как все, ждут лета, ждут тепла. Хотя в небывалую жару, тренируясь на беговых дорожках, они обязательно будут вспоминать её, изрядно поднадеявшись, нынешнюю морозную зиму. Им будет недоставать тех минут, когда среди елей-подростков, среди сосен-великанов уносила их друг за другом знакомая траска...

НО СПОРТИВНЫЙ клуб на лыжниках не замыкается. С утра и до позднего вечера толкуются там ребята. Выкладывая каждую минуту, приходят сюда пораньше, чтобы успеть поиграть в шахматы, в теннис до начала занятий в секции. А после разминки умственной и физической они отдаются своим увлечениям.

Кроме лыж, юношеский клуб располагает отделением борьбы самбо, которую ведет Николай Семенович Борисов, бокса - руководитель В.Н. Зорин, секцию каратэ ведет П.М. Чебокинов, шейпингу учит Елена Георгиевна Сафонова, баскетбольные тренировки проводят А. Попов. Несмотря на то, что текущее наблюдается во всех секциях, уже сформировываются команды из ребят, которые ходят постоянно. К тому же коллектив тренеров в спортивной школе состоит из профессионалов своего дела, а это тоже имеет немалое значение для стабильности.

Но профессионализма, к сожалению, недостаточно, если нет нормальных условий использовать его во благо детей. А именно слабая материальная база не позволяет освоить всякий вид

спорта полноценно. И беда, как всегда, кроется в отсутствии средств. Нет денег - нет инвентаря - соответственно и уровень подготовки ребят. Кому же нужны обязательные выезды детей на различные соревнования. Ведь любой спорт предполагает борьбу, соперничество. И естественно желание тренеров и их воспитанников пробовать силы с подобными себе из других районов, городов. За все годы единственный раз на областную спартакиаду, проводимую среди сельских районов, выезжала наша баскетбольная команда, где и заняла четвертое место из семнадцати школ-участниц. Испытывали свои силы и боксеры, выступая за пределами района и своего поселка, показывая хорошие результаты. Однако такие поездки случаются очень и очень редко, так как не всегда удается положительно решить вопрос с транспортными средствами.

Надо отметить, что ДЮКФП открыт и для взрослого населения. По крайней мере, есть такие люди, которые приходят и на самбо, на "шнейпинг". И им не отказывают. Но в будущем, когда материальная база будет соответствующе укреплена, администрация планирует предоставлять платные услуги. Вообще же финансовая сторона сегодня очень проблемна в спортивной школе. Некоторые тренеры согласны вести секции и в п. Крапивинском, согласны расширять круг желающих заниматься и в самом Зеленогорске, но недостаток инвентаря, отсутствие помещений препятствуют этому. Что же касается современного оснащения, как, например, видеокамеры, этот факт и видится пока в идеале, хотя в других спортивных школах, не нашего района, тренировочные процессы проходят под зорким её оком, чтобы потом со стороны спортсмены смогли оценить все свои плюсы и минусы. Впрочем, из той же области фантастики и мысли тренеров о спонсорах, которых они ждут. Но только никто не торопится вкладывать деньги в детей. И администрация, понимая это, обдумывает, вынашивает свои планы зарабатывания денег для развития ДЮКФП. Как-то у них получится - покажет время. "А пока, - говорит директор спортивного клуба, - в душе хоть искра бьется, мы живем, хоть трудно нам дается".

И. КАЗУТИНА.

Садоводу  
и огороднику

## ПОДСКАЗАЛА ПРИРОДА

Зацвела красная верба - пора обрабатывать землю.  
Зацвела, загустела серёжками осина - сей свеклу и морковь.  
Цветет осина - бери корзину иди за сморчками.  
Зацвела терн, вишня - сей кукурузу.  
Зацвела яблоня - пора садить огурцы, тыквы.  
Зацвела лещина, беловестник весны - сей шпинат, васильки, редис.  
Цветет рябина, яблоня - начался лет морковной мухи.  
Зацвела бересклет - пора сажать ранний картофель.  
Облетает яблоневый цвет - лучшее время для массовой посадки картофеля.  
Набрала бересклет цвет - пора садить саженцы плодовых деревьев.  
Шишки на ёлке стали красными - сей ячмень.



**ПОНЕДЕЛЬНИК**

06.05 Муз. программа.  
06.50 "90x60x90".  
07.00 М/с "Кэнди-Кэнди".  
07.30 Новости Сибири.  
07.50 "Замочная скважина". Встреча с К. Райкиным.  
08.10 Золотой ключик.  
08.30 - 13.30 Перерыв  
13.30 Программа передач.  
13.50 Завтра на канале NTSC.  
13.55 Реклама.  
14.00 Итоги.  
15.15 "Кулисы".  
15.45 Т/с "Эльдорадо".  
16.45 Предприниматель.  
17.05 Реклама.  
17.20 Т/с "Летающие доктора".  
18.15 Телемагазин.  
18.30 Транссибирский рекламный блок.  
18.40 Новости Сибири.  
19.00 Реклама.  
19.15 Т/с "Гром в раю", 9 серия.  
20.00 Завтра на канале NTSC.  
20.20 Кузбасс сегодня.  
20.40 Политшоу "Итого...".  
21.05 Худ. фильм "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурки".  
22.25 Реклама.  
22.40 Уголовный розыск просит помочь.  
22.50 Завтра на канале NTSC.  
23.00 Сегодня.  
23.40 Премьера многосерийного худ. фильма "Отец Браун", 1 серия.  
00.45 Музыкальные новости.  
01.05 Завтра на канале NTSC.  
01.10 Герой дня.

**ВТОРНИК**

06.05 Муз. программа.  
06.50 "90x60x90".  
07.00 М/с "Кэнди-Кэнди".  
07.30 Новости Сибири.  
07.55 Сегодня.  
08.30 - 13.30 Перерыв  
13.30 Программа передач.  
13.55 Реклама.  
14.00 Сегодня.  
14.20 Телемагазин.  
14.40 Худ. фильм "Отец Браун", 2 серия.  
00.55 Герой дня.  
01.35 Музыкальный молот.  
01.50 Программа передач.

**ПРОГРАММА NTSC**

17.20 Т/с "Летающие доктора".

18.15 Телемагазин.

18.40 Новости Сибири.

19.00 Реклама.

19.15 Т/с "Гром в раю", 10 серия.

20.00 Завтра на канале NTSC.

20.20 Кузбасс сегодня.

20.40 Власть!

20.50 Реклама.

21.05 Худ. фильм "Призраки зеленой комнаты" (мистическая мелодрама).

22.35 Уголовный розыск просит помочь.

23.00 Сегодня.

23.35 Реклама.

23.40 Худ. фильм "Отец Браун", 2 серия.

00.55 Герой дня.

01.35 Музыкальный молот.

01.50 Программа передач.

**СРЕДА**

06.05 Муз. программа.

06.50 "90x60x90".

07.00 М/с "Кэнди-Кэнди".

07.30 Новости Сибири.

07.55 Сегодня.

08.30 - 13.30 Перерыв

13.30 Программа передач.

13.55 Реклама.

14.00 Сегодня.

14.20 "Кулисы".

14.35 Реклама.

14.50 Док. фильм "Ретроспектива-95".

15.10 Программа о моде "Стиль".

15.45 Т/с "Эльдорадо".

16.50 Защита и безопасность.

17.20 Т/с "Летающие доктора".

18.15 Телемагазин.

18.30 Транссибирский рекламный блок.

18.40 Новости Сибири.

19.00 Реклама.

19.15 Т/с "Гром в раю", 11 серия.

20.05 Реклама.

20.20 Кузбасс сегодня.

20.40 Эх, дороги...

21.10 Худ. фильм "Геркулес".

23.00 Сегодня.

23.35 Реклама.

23.40 Завтра на канале NTSC.

**ЧЕТВЕРГ**

06.05 Муз. программа.

06.50 "90x60x90".

07.00 М/с "Кэнди-Кэнди".

07.30 Новости Сибири.

07.55 Сегодня.

08.30 - 13.30 Перерыв

13.30 Программа передач.

14.00 Сегодня.

14.20 Российская провинция.

14.40 Дом моды.

15.00 Реклама.

15.15 Тележурнал "01".

16.05 Т/с "Эльдорадо".

17.05 Реклама.

17.20 Т/с "Ночная жара".

18.15 Телемагазин.

18.30 Транссибирский рекламный блок.

18.40 Новости Сибири.

19.00 Реклама.

19.15 Т/с "Гром в раю", 13 серия.

20.05 Реклама.

20.20 Кузбасс сегодня.

20.40 10 вопросов NTSC.

21.15 Худ. фильм "Последняя реликвия".

22.45 Уголовный розыск просит помочь.

22.55 Реклама.

23.00 Сегодня.

23.40 Худ. фильм "Отец Браун", 5 серия.

00.30 Реклама.

00.45 Юмористический спортивный тележурнал "Назло рекордам".

01.10 Герой дня.

01.35 Завтра на канале NTSC.

**ПЯТНИЦА**

06.05 Муз. программа.

06.50 "90x60x90".

07.00 М/с "Кэнди-Кэнди".

07.30 Реклама.

07.55 Сегодня.

08.30 - 13.30 Перерыв

13.30 Программа передач.

14.05 Вы - очевидец.

01.10 Герой дня.

01.35 Завтра на канале NTSC.

**СУББОТА**

07.30 Новости Сибири.

07.55 Сегодня.

13.30 Программа передач.

14.00 Реклама.

14.35 Т/с "Эльдорадо".

15.35 "Кулисы".

16.05 Т/с "Ночная жара".

17.10 Телевизионная программа "Вечные ценности".

18.15 Телемагазин.

18.30 Транссибирский рекламный блок.

18.40 Новости Сибири.

19.00 Реклама.

19.15 Т/с "Гром в раю", 13 серия.

20.05 Реклама.

20.20 Кузбасс сегодня.

20.40 10 вопросов NTSC.

21.15 Худ. фильм "Последняя реликвия".

22.45 Уголовный розыск просит помочь.

22.55 Реклама.

23.00 Сегодня.

23.40 Худ. фильм "Отец Браун", 5 серия.

00.30 Реклама.

00.45 Юмористический спортивный тележурнал "Назло рекордам".

01.10 Герой дня.

01.35 Завтра на канале NTSC.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

06.05 Муз. программа.

06.50 "90x60x90".

07.15 Мультфильм "Ветер в ивах".

07.35 Музыкальная смесь.

07.55 Сегодня.

08.30 Теремок.

08.45 Домашняя звезда.

09.00 Новости кино.

09.20 Музыкальный магазин.

09.40 Фильм - детям. "Золушка".

11.00 Намедни.

11.45 "Куклы".

12.05 Сегодня.

12.45 Реклама.

13.00 Худ. фильм "Истребители".

14.50 Мультфильм "Про Веру и Анфису".

15.00 Реклама.

15.15 Худ. фильм "Формула любви".

17.00 М/с "Конан - искатель приключений".

17.25 Т/с "Инспектор Фрост".

18.20 Транссибирский рекламный блок.

18.30 Худ. фильм "Завтрак с видом на Эльбрус".

20.00 Гасите свет!

20.25 Реклама.

20.40 Комедия "Действуй, Мания!"

22.30 Мастер-инфо.

22.50 Завтра на канале NTSC.

23.00 Сегодня.

23.40 "Куклы".

00.10 Тележурнал "Назло рекордам".

00.30 Муз. программа.

00.40 Завтра на канале NTSC.

01.00 Итоги.

**ПЕСНЯ ЛЬЕТСЯ И ЗВЕНИТ**

То не метелица по полю  
стелется,  
Птицей крылатой летит,  
Русская песня лихо  
и звонко  
Над нашим районом  
звенит...

В ноябре 1997 года исполнится 30 лет со дня присвоения звания народного хора Крапивинского РДК. Крылатой птицей пролетело время. За плечами коллектива осталось множество встреч со зрителями, поездок по району и области, выступлений. Совсем молодыми спешили 30 лет назад вечерами на репетиции в клуб поселка Крапивинского Таисия Павловна и Владимир Маркович Чумаченко, Геннадий Николаевич Байкалов, Павел Федорович Скуратов, Иван Федорович Буслаев и другие участники. Баянистом хора был тогда Василий Дмитриевич Селипетов.

Шло время, многое изменилось в жизни ансамбля. В начале 80-х годов пришли в хор замечательные люди, энтузиасты, навсегда связавшие свою жизнь с песней: Галина Федоровна Ломакина,